

媒体点击

重庆拟设农民工日

时间:每年11月第一个星期日 目的:让农民工尽快融入城市

本报讯 重庆市400多万农民工,有望在全国各省区市率先拥有自己的节日——“重庆农民工日”拟设在每年11月的第一个星期日。

25日,重庆市二届人大常委会第三十三次会议开幕。重庆市政府向此次会议提交了“关于设立重庆农民工日”的议案。重庆市副市长童小平在会上介绍,设立重庆农民工日,旨在营造尊重农民工、关爱农民工的浓厚氛围,为他们创造良好的工作和生活条件,让他们尽快融入城市。

此外,农民工日的设立,还有助于维护农民工的合法权益,敦促企业和用人单位尊重农民工的劳动权和休息权,不断完善农民工的社会保障机制。同时,切实提高农民工的社会地位,引导市民把他们当成兄弟姐妹,在人格上尊重他们,在感情上善待他们,在生活上关心他们,从而促进农民工树立自尊、自立、自强的精神,激发工作创业热情,实现他们的自身全面发展。

童小平介绍,拟把农民工日设在11月,是因为国家在11月没有确定重要节日,且11月接近年底,农民工们通过一年的辛勤劳动,已取得一定工作业绩,获得一定务工收入。同时,年底前也是农民工需要维权服务较为集中的一段时间,在这一时段给农民工送上关爱和温暖,能很好地体现以人为本精神,具有较强的社会意义。据《重庆晚报》

清华5%研究生无学位 校方称:对论文把关严

本报讯 25日,清华大学免试研究生面试工作开始,清华大学举办新闻发布会介绍硕士研究生和博士研究生的培养情况。清华研究生院常务副院长贺克斌在会上透露,研究生中每年大约有5%的人因各种原因不能取得相应学位。

据介绍,清华大学目前有1.7万名博士和硕士生,研究生数量已超过本科生。贺克斌介绍,从去年开始,清华大学试点选聘优秀副教授担任博士生导师,目前共有12名副教授担任了博导。担任博导的老师不单从学术能力和影响力上考虑,如果教学业绩排名靠后同样没有资格。

“过去我们要求发表够数论文才能毕业,现在有的学生只要发表一篇有影响力的论文就可以过关。”贺克斌介绍说,从2002年开始,清华研究生院提出了论文重质不重量的观点。

此外,贺克斌介绍,由于论文等原因,每年大约有5%左右的学生不能取得硕士或者博士学位。贺克斌解释说,这个比例和国际上各个名牌大学的比例相似,这并不是学校的硬性要求,而是在严格把关学术论文的基础上形成的淘汰比例。据《京华时报》

最高人民检察院负责人称 赖昌星最快半年被引渡

本报讯 据来自最高人民检察院的消息,一半以上的中国外逃贪官都集中在美国、加拿大和澳大利亚,还有很多在英、法、德、荷等国家。这些国家中还没有任何一个和中国签署双边引渡条约,数百名中国贪官仍然在逃,数百亿资产也无法追回。

目前,我国与29个国家签订了双边引渡条约,生效的21个,其中发达国家只有西班牙、葡萄牙和法国在列。

“西方国家不和我们谈引渡条约的主要障碍之一是我们保留死刑持有偏见,尽管我们一再申明死刑不引渡。”最高人民检察院国际合作局的一位负责人表示,“同时他们对我们的司法程序也持有不必要的顾虑。”

他说引渡回来的嫌疑犯不可能受到酷刑,只会按照正常的司法程序接受审判,他们的人权会得到充分尊重。

近日,加拿大联邦移民部已撤消了对“远华”案重要嫌犯赖昌星遣返前风险评估复核案的上诉,着手进行第二份遣返前风险评估。“新一轮评估结果很快就会出来。如果结果对我们有利,赖有可能在半年左右就被引渡回来;否则还需要一到两年时间。”这位负责人说。据《中国日报》

国务院常务会议决定

取消和调整186项行政审批项目

《国家环境保护“十一五”规划》原则通过

据新华社北京9月26日电 国务院总理温家宝26日主持召开国务院常务会议,讨论并原则通过《国家环境保护“十一五”规划》,决定取消和调整186项行政审批项目。

会议指出,《国家环境保护“十一五”规划》紧紧围绕实现国家“十一五”规划确定的主要污染物排放总量控制目标,把防治污染作为重中之重,对水、大气、固体废物、生态安全、农村污染防治、海洋、核与

辐射环境安全等重点领域的环保工作作出了全面规划。各地区、各部门要认真落实,保证规划执行的严肃性。一要加大结构调整力度,强化环境准入,所有新建、扩建和改建项目必须符合环境要求,所有企业排放污染物必须稳定控制在排放标准和总量指标之内,严重浪费资源、污染环境

的工艺、设备和落后生产手段必须坚决淘汰,历史遗留的环境问题必须积极解决。二要坚持依法行政,完善监管体制,严格环境执法,综合运用法律、经济、技术和必要的行政手段解决环境问题,从源头防治污染和生态破坏。三要依靠科技,创新机制。大力发展环境科学技术,以技术创新促进环保工作。建立政府、企业、社会多元化投入机制和

部分污染治理设施市场化运营机制。四要加强部门、地方政府之间的组织协调,妥善解决跨区域、跨流域的重大环境问题。五要加强环境宣传教育,增强全社会生态文明意识。积极开展环境保护国际合作。会议认为,2001年10月以来,国务院全面推进行政审批制度改革,先后三批取消和调整行政审批项目1806项,为合理界定政府在经济调节、市场监管中的职能,更有效地发挥政府的社会管理和公共服务职能,奠定了良好基础。会议决定,在此基础上,再取消和调整186项行政审批项目,其中取消行政审批项目128项,调整行政审批项目58项。

十七大将确定今后对台工作指导思想

国台办正告台湾当局不要玩火

据新华社北京9月26日电 (记者 陈斌华 张勇) 国务院台办26日举行例行新闻发布会。发言人李维一表示,中国共产党第十七次全国代表大会将针对近年来台海形势及其发展趋势,确定今后一个时期对台工作的指导思想、总体要求和主要任务。李维一在回答台湾记者的提问时作上述表示。

记者问:9月30日,民进党将举行“全代会”,会议最受关注的焦点就是可能通过“正常国家决议文”,请问大陆方面有何评论?

李维一答:对于民进党拟通过所谓“正常国家决议文”,我们已多次表达了谴责的立场。记者问:现在岛内有一种声音,就是以举办公投支持以“台湾”名义加入联合国,来取代民进党主席游锡堃提出的“国号正名为台湾”,发言人对此有何评论?

李维一答:对任何“台独”分裂活动,我们都是坚决反对的。针对今天凌晨洪都拉斯总统在联合国大会发言时提到所谓“台湾共和国”的称呼,并称台湾是“一

个独立的主权国家”,李维一指出,这种说法违背了国际社会一个中国的政策,违背了联合国宪章,违背了联合国第2758号决议,是对中国内政的粗暴干涉,对此我们予以坚决反对并谴责。

记者问:据报道,台湾军方将在马祖设立导弹中队,威胁福建和上海等目标,还规划秘密制造地对地导弹,请问发言人有何评论?

李维一答:我们正告台湾当局不要玩火,玩火必自焚。

台湾记者问:北京奥运圣火不能到台湾传递的事情,是否已是“死局”?会不会因为未来台湾政情有变,而出现转圜的可能?

李维一答:我们非常希望奥运火炬能到台湾传递,在长达数月的协商和沟通过程中,北京奥组委展现的诚意和耐心是非常充分的,但台湾方面在9月单方面终止了协商,最后奥运圣火无法进入台湾。“在这里,我个人也只能是一声叹息”。他表示,虽然奥运圣火无法入台传递,但我们很欢迎台湾同胞积极参与。



厂房前的集体婚礼

26日,河北省秦皇岛市一公司的16对新人聚集在公司厂房前,举行了一场特别的集体婚礼。参加婚礼的新人都是该公司的员工。

新华社发

举报侵权盗版 最高奖10万

据新华社北京9月26日电(记者 廖翊) 依据国家知识产权工作组的要求,国家版权局在财政部的支持下近日设立“打击侵权盗版举报、查处奖励基金”,重点奖励举报及查处重大侵权盗版

案件的有功单位和个人。为保证该项工作的有效开展,国家版权局近日发布了《举报、查处侵权盗版行为奖励暂行办法》,成立了“反盗版举报中心”,暂行办法规定:各级版权、公安、文化、工商、海关、出版物市场监管等部门依据相关规定查处或协助查处的侵权盗版案件,以及举报重大侵权盗版案件一经查实,有功单位和个人每案可给予金额不超过10万元的奖励。

酒吧失火 12人死亡 事发江西抚州

新华社南昌9月26日电(记者 胡锦涛) 25日22时20分,江西省抚州市一家酒吧内发生火灾,共造成12人死亡,另有6人受伤。

记者从江西省公安消防总队获悉,发生火灾的地点为抚州市临川区一家名叫“本色精英会所”的迪厅酒吧。火灾造成4人当场死亡,8人在抢救过程中死亡,另有6人伤势较轻,目前已脱离危险并在医院继续接受治疗。

用QQ群倒票 铁路警方破获



这是查获的紧俏火车票(9月25日摄)。24日,武汉铁路公安局成功端掉一网上特大倒票团伙,抓获嫌疑人2名,查获黄金周期间紧俏火车票323张,票面价值8.5万余元。据悉,这是武汉警方严查网络倒票新动向以来,破获的全国首例通过QQ群网络倒票案。

新华社发

“三网合一”视频网络办公系统问世

据新华社北京9月26日电 一套在电信网、电视网、互联网“三网合一”下的视频网络办公系统近日问世,该系统在无需网线和专用设备投入的情况下,可实现视频会议、电话会议、商品交易、广告展示等多项功能。

日前,2007中国信息化推进大会在北京召开,乙太国际展示了其数据、语音、视频在“三网融合”下的运用解决方案。这套名为“乙太网络信息现代服务系统”,是集视频会议通讯系统、视频语音通讯系统、网页视频通讯系统、OA视频语音通讯办公系统、声讯视频监控系

统、视频录像系统、网络录音系统、即时文件传输系统、网络声讯播放系统为一体的多媒体新型办公商务平台。它突破了传统的商务电子模式,打破了传统互联网图片加文字的静态网页格局,可实现网页主人与顾客的即时交流、视讯沟通,以及远程网络声讯视频监控。

此外,这一系统还具有“一号通”功能,电话号码(固话或手机)能注册成域名,只要一次注册,同时也就有了该号码的电子邮箱、电子商铺、企业网页等,改变了传统网络上的域名和邮箱分别注册、号码不同的状况。



康百万庄园是十七、十八世纪华北黄土高原封建堡式建筑的典型。它依“天人合一、师法自然”的传统文化选址,靠山筑窑洞,临街建楼房,溯河设码头,掘险垒寨墙,建成一个各成系统、功能齐全、布局严谨、等级森严的集农、官、商为一体的大型封建地主庄园,它的石雕、木雕、砖雕被誉为中原艺术的奇葩。全庄园由十九部分组成,占地240余亩,保存下来的主要有住宅区、棧房区、作坊区、南大院、祠堂区等十大部分、33个庭院、53座楼房、97间平房、73孔窑洞,共571间,建筑面积64300平方米。2001年,被国务院公布为全国重点文物保护单位。2005年,被授予国家AAAA旅游景区。乘车路线:自驾车由连霍高速至巩义市出站口下车,向西三公里。巩义市内:11路公交车、101路旅游公交均可直达。联系电话:64324004 64340777

相约巩义山水·庄园

浮戏山雪花洞位于郑州市西南58公里的巩义市新中镇,面积34.56平方公里,分为七个景区,景观126处,特色是山青、水秀、洞奇、寨古、庙幽。景区森林覆盖率为89%,5公里以上的大峡谷18条;玉仙河贯穿全境,以小龙池为代表的日流量1.2万吨的涌泉30多个;以秦建玉仙圣母庙为中心的庙宇200多座;以将军寨为首的30多座古城寨堡被国防科工委誉为“中国军事历史博物馆”、“中华第一城堡群”;雪花洞在108座溶洞中独占鳌头,被洞穴研究会会长朱学德教授誉为“天下第一雪花洞”。浮戏山山春青,山花烂漫,桃红柳绿;盛夏,瀑布如练,潭水如镜;深秋,红叶流火,层林尽染;严冬,漫山白雪,三瀑(水瀑、冰瀑、洞内雪瀑)奇观。旅游交通:沿310国道(郑洛公路)行至巩义境内口头车站(新中路口)向南3公里即到;(或在口头车站转乘浮戏山—康百万旅游公交)。服务电话:64184187 64188168

★百名“国庆”免费游

活动内容:百名“国庆”免费游康百万庄园、浮戏山雪花洞大型活动 活动时间:10月1日~7日 活动细则:1.凡名字叫“国庆”的市民均可参加,所有参加人员年龄不限;2.本次活动,前100名“国庆”免费游玩,每名国庆限游一次,参观时须带本人有效证件方可;3.河南人民旅行社(10月1日~3日)提供发往康百万庄园的旅游车,前100名“国庆”免费乘车,对每名“国庆”的2名同行人员收费100元/人(含郑州往返车费,康百万、雪花洞门票,导游服务,旅行社责任险)。联系电话:65756201 65756202 61599366 报名地址:郑州市郑东新区康百万大夏24楼

★“财神”送大礼活动

活动地点:康百万庄园“丹凤朝阳”照壁前 活动内容:“康百万、沈万三、阮子兰”被称为中国三大活财神。黄金周期间每天上午10时和下午3时两个时间段,将有一位身穿财神服装,头戴财神面具的“活财神”,带领两名散财童子举行送大礼活动,运气好的游客则能收到意外的惊喜。届时,幸运游客可获得三大活财神年画、鼠标垫、钥匙扣等纪念品;获奖者可得到康百万“笔筒”、“笔座”等纪念品。

